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10.

2012-2013 y4eOHblii roa

6 KJacc
Bapuanr 1.
Berauciure: 1g: 4E—2E +g- 4,254—1,134:1 +1114
49 49 14) 3 25

Ynpocrture BeipakeHue: (90am — 3,8M)2 + 841m* 4 —0,013ra : 65
K umcny 34 npunumure cieBa W crpaBa Mo OJHOW HUpPE Tak,
YTOOBl TOJYYEHHOE YHCIO Jenwioch Ha 36. YKaxuTe Bce
BO3MO>KHbBIE BapUAHTHI.

Korpga BenmocunenucT BbleXan U3 JACPEBHH Ha CTAHIMIO, MEMIEXO]
yke Haxonwics Ha pacctosHun 2kM 400m ot nepeBHu. Ha
CTaHLMIO OHM NpPUOBUIM OJHOBPEMEHHO uepe3 15 MuH mocie
Bble3fa Benocuneancta. C Kakol CKOPOCTBIO €Xajl BEIOCUIEAUCT,
€CJIM CKOPOCTH Temexoa Obuia 6 km/4?

Pemmre ypaBHEHHE: a) (xz +16X4|x1 —10X}x| + 3) =0

6) |4-]x+5-8=16
Kakumu HaTypabHBIMU YKCIIAaMU HEOOXOMMO 3aMEHHTH @ U b Tak,
uro0bI KopHeM ypaBHeHus (11—a)+ (x—b) =26 6sut0 yncio 20?

VYkaxxuTe Bce BO3MOXHbIE perieHusi. OTBET MOSICHUTE.
Haiinute cymmy KBaapaToB BcCeX 3HAYeHUH @, NpPHU KOTOPBIX

pasnocth 51,2 — |a| mpexacrasiser coboit YUCIO, 3 OT KOTOPOTO Ha

60% TpeBbIIAIOT YETBEPTH OT 72.
CteHbl KOMHATBI C BBICOTOM MOTOJIKOB 2,5M, MIUPUHOMN 3M, JIIMHOU
4M, ogHOM nBEphIO pazmepamu 1,8M Ha 1,4M 1 onHUM OKHOM 1,5M
Ha 1,5M pemman OKJIeuTh HOBBIMH 000sMu 0e3 pucynka. llupuna
pynona Slcem, mnouaa 10,5m. Kakoe HammeHbIee KOJIHYECTBO
PYJIOHOB HY>KHO KYIUTh JUIsl PEMOHTA 3TOW KOMHAThI?
B xnmacce 28 uenoBek. Kaxnmas neBouka APYXUT C YETBIPbMS
MaJbYMKaMH, a KaXAbld MallbuMK C Tpems jaeBoukamu. Koro B
KJ1acce OOJIbIe: IEBOYEK MM MAJIbYMKOB U Ha CKOJIBKO?
Br1uncIuTh:
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10.

2012-2013 yuyeOHblIii roa

6 xiacc
Bapuanr 2.
Beruucnure: 4,58 — IL295+:L936:31 -11—6+322 43—3g
5) 19 51 34 51

Yupocrure Beipaxenue: 0,42a : 75 — 0,073m% - 3 + (17am — 113CM)2
K umcny 26 mpunmmuTe ciieBa M CIpaBa Mo OJHOW mudpe Tak,
9TOOBI TOJYyYEHHOE UYHCIO JeImiock Ha 36. YKaxuTe Bce
BO3MOXXHBIC BAPUAHTHI.

[To mocce B OJJHOM HamNpaBlIeHUH €IyT MOTOLMKIUCT U aBTOOYC.
Ckopocts aBroOyca 80 km/4. Korga MOTONMKIHCT MOAbEXal K
MOCTY, aBTOOyC eme He goexan a0 mocTta 4xm 800M, a yepes 12
MHUHYT aBTOOYC JOTHaT MOTOIMKIMCTA. C KaKOi CKOPOCTBIO eXal
MOTOILMKJIUCT?

Pemmre ypaBHEHHE: a) (xz + 9X|x| + 4X 2|x| — 5) =0

6) |2-[x+3-10 =12
Kakumu HaTypaIbHBIMU YHUCIAMH HEOOXOMMO 3aMEHUTh a 1 b Tak,
4T00BI KOpHEeM ypaBueHus (x —a) -+ (18—b) =34 6su10 yncio 21?

VYkaxute Bce BO3MOXKHEIC peuicHus. OTBeT NOSICHUTE.
HaﬁHI/ITe CyYMMY KBaJpaToOB BCEX 3HAYCHUHN a, TIpu KOTOPBIX

pasHocTh 47,4 — |a] mpencTaBiseT coO0i YKCIIO, 3 OT KOTOpPOTO Ha

60% npeBBIIAIOT YETBEPTH OT 64.

CteHbl KOMHATBI C BBICOTOM MOTOJIKOB 2,5M, MIUPUHON 4M, JJIUHON
5™, oaHOM ABepbIo pazMepamu 1,9m Ha 1,4M U onHUM OKHOM 1,6M
Ha 1,6M pemmuau OKJIenTh HOBBIMH 000sMHu 0e3 pucyHka. lllupuna
pynoHa SlcMm, amuHa 10,5M. Kakoe HaumMmeHblllee KOJIHMYECTBO
PYJIOHOB HY>KHO KYIUTh JJI1 PEMOHTA 3TOIl KOMHATHI?

B ximacce 28 uenoBek. Kaxnmas neBouka IpPYKUT C YETBIPbMS
MaJbUMKaMM, a KaXXIbpli MaJb4yMK C TpeMms AeBoukamu. Koro B
KJ1acce OouiblIe: JeBOYEeK MM MaJbUUKOB M HA CKOJIBKO?
Berancnurs:

15—E—£—E 7+l+i+l
10| 11 224 56. 16 256 80 | 707707707
5.5 5 3 3 3 |549549549
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